



# 天寒地冻时 郑东这些举动好暖心



## 博学路区域党委 文艺汇演 十九大润民心

本报讯 1月5日,博学路区域党委举办“走向新时代、开启新征程”践行十九大文艺汇演。郑东新区党工委委员、管委会副主任郭程明,人事劳动局局长张文山,博学路党工委书记马光辉,办事处主任张琳等参加了活动。



此次文艺汇演,来自辖区各共建单位的90余名演员精心编排了16个节目,有优美的交谊舞《我心永恒》、欢乐的相声《礼仪漫谈》、武术《武动中国梦》、歌伴舞《无悔的忠诚》、别样风情的民族舞、警体技能表演、激昂的大合唱等,形式多样、美不胜收。

下的艰辛付出,也得益于辖区众多单位的共同努力,区域党委这个载体功不可没。博学路办事处要总结经验、发扬成绩、继往开来,进一步密切与各单位的联系沟通,提升联建共建的水平,共同关注、支持郑东新区的发展。

郭程明表示,2017年,博学路办事处在“双迎攻坚”、违建拆除等工作中取得了优异的成绩,成绩来之不易,既得益于博学路办事处全办上

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 崔慧娟 文/图

## 如意湖办事处 严查午托班 护航孩子安全

本报讯 近日,如意湖办事处组织各社区对辖区内午托班开展了全面的消防安全排查。

本次办事处对“家庭式”午托部实施严查,是为增强午托部负责人的消防安全意识,从源头上杜绝辖区消防安全隐患,以确保在校学生的个人安全和辖区重要场所的消防安全。



在联盟新城社区的大排查行动中,社区民警发现,双河湾小区内个别午托部存在消防器材配备不到位和消防通道有杂物堆放等问题。办事处安全生产办对相关责任人进行消防知识普及,并对

这些单位下达限期整改责任书,督促限期整改。 记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 王洁茹 文/图

## 郑州东站 新增“无感支付” 停车缴费只需2秒

本报讯 为进一步提升郑州东南北区停车场服务品质,营造更加便捷、舒适的停车出行环境,郑州交投停车服务有限公司携手支付宝推出停车智能化“无感支付”功能。“无感支付”功能可通过支付宝自动扣款,2秒内即可完成缴费,比传统人工收费方式节省约80%的时间。



据工作人员介绍,使用支付宝“无感支付”功能,停车旅客只需提前在手机支付宝APP内绑定车辆信息,车辆进入停车场时车主手机即收到提示并开始计费,车辆离场时手机发出提示并完成自动扣费。整个进出场流程无需拿取现金、无需手机操作,场区停车系统仅仅利用车牌信息

就能完成费用核算、扣除、统计等工作,在降低人工操作误差的同时,融合技术较为成熟的免密支付,与日常在支付宝上定期缴纳水电气费原理一致,最大限度解决了车主对资金安全问题的质疑。 记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 刘健鹏 文/图

## 圃田乡 汇聚力量 开展精准救助帮扶

本报讯 近日,圃田乡政府值班人员到群众过渡区开展以安全隐患排查、流浪乞讨人员救助等为重点的夜查行动。2018年以来,圃田乡已临时救助14户,医疗救助4户,慈善救助3户,为贫困户发放米面油、过冬棉被等各类物资近1万元。

渡房生活有两年之久。圃田乡党委、政府时刻将群众冷暖系在心上,尤其把安排好困难群众的生活作为当前一项重要工作来抓,在春节即将到来之际,做好早安排早部署,确保他们度过一个欢乐祥和的节日。下一步,乡政府将结合具体排查情况进行进一步的精准救助帮扶工作。

据了解,自2015年4月份启动村庄拆迁工作以来,圃田乡辖区群众已在过

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 田彬 王志刚

## 祭城路街道正光街社区 用演讲的形式 学习贯彻十九大

本报讯 1月4日,祭城路街道办事处正光街社区举办了以“学习贯彻党的十九大 坚定信念跟党走”为主题的演讲比赛,来自辖区各单位的30名选手参加了本次比赛。



活动中,选手们结合自身工作特点和实际经历,围绕主题,从不同角度阐释了“学习贯彻党的十九大 坚定信念跟党走”的深刻内涵和生动实践,用朴实流畅、声情并茂的演讲,抒发对党、对祖国、对事业、对家乡的热爱与忠诚,展现了敢于担当、无私奉献、争做标杆的形象。

行股份有限公司郑州分行协办,旨在通过本次活,使广大党员干部集中深入学习、贯彻落实党的十九大精神,不忘初心,牢记使命,以更加饱满的激情投入日常工作。 记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 杨瑞玲 文/图

本次活动由祭城路街道办事处正光街社区主办,河南省国土资源厅、招商银

## 暖心先暖手 公交车长买手套送环卫工

本报讯 近日,正值雪后天寒地冻时,郑州公交四公司26路公交车长们自费购买了120双防寒手套和口罩,送给郑东新区环卫工人。



6日,在会展中心26路调度室内摆放着120双防寒手套和口罩,车长张听嫣正在分配手套,准备和其他车长们一起分成6组为郑东新区的环卫工送手套和口罩。

今,已有8年时间,平时为环卫工提供免费热水、绿豆汤、取暖等服务。这次车长们筹资购买的手套,除了在会展中心附近发放,还在紫荆山、明理路等区域发放,为辛勤工作的百余名环卫工送上爱心。

“下雪天能收到车长们送来的手套,感觉好温暖。”郑东新区的环卫工人周大名说,自己来自开封,刚来这里时,人生地不熟,多亏这些车长们对待他们像家人一样。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 张丽楠 文/图

据公交四公司二车队副书记李亚寒介绍,他们的“爱心驿站”从2009年至

